



**09.30** Старт велопробігу «Сонячний велоїзд. Перезавантаження» із Центральної площі міста

**10.00** Спортивні змагання на міській Зоні відпочинку (Кубок району з пляжного футболу, Кубок району з пляжного волейболу, відкритий турнір з шашок та з дартсу), пляжна дискотека

**16.00** Виставка-ярмарок виробів майстрів декоративно-прикладного мистецтва у сквері Героїв-чорнобильців

Презентація аматорських фоторобіт конкурсу «Молодь у кадрі» у Сквері студентів. Працюють фотозони

**17.00** Відкритий простір REDPARK, вечір інструментальної музики та авторського вірша серед молоді у Молодіжному сквері (біля Будинку Техніки)

**19.00** «Музичний пікнік» на Центральній площі міста (біля фонтану)

**21.00** Молодіжна дискотека на Центральній площі міста

Оргкомітет

# Підтримка МВФ: навіщо і на що підуть гроші

Сьогодні через глобальну кризу, спричинену пандемією коронавірусу, країни світу сподіваються на допомогу Міжнародного валютного фонду. Кредит від МВФ — це гарантія того, що країна уникне дефолту і зможе розвивати економіку далі. Україні пощастило заручитися підтримкою фонду, і вже до кінця року наша держава отримає 3,5 млрд доларів для стабілізації бюджетної ситуації. Які умови кредитування і чи можна обійтись без допомоги МВФ, з'ясували експерти Центру громадського моніторингу та контролю.

## АНТИКРИЗОВА ПРОГРАМА

На відміну від попередніх програм співпраці із МВФ, які були спрямовані на розвиток реформ, нова програма Stand By насамперед має допомогти Україні пережити коронавірусну кризу. Вона передбачає кредит у 5 млрд доларів, який держава отримає протягом 18 місяців.

«Нова програма стане опорою для зусиль влади щодо подолання наслідків кризи, забезпечуючи при цьому макроекономічну стабільність і зберігаючи досягнення на сьогодні. Разом із підтримкою з боку Світового банку і Європейського союзу це допоможе задовольнити великі потреби у фінансуванні», — зауважила директорка-розпорядниця МВФ Крісталіна Георгієва.

Відповідно до умов програми, гроші надходять частинами. До кінця 2020-го МВФ перерахує 3,5 млрд доларів, решту — наступного року. Рішення про виділення першого траншу вже ухвалене. Попередньо він мав становити 1,9 млрд доларів, однак президенту Володимиру Зеленському вдалося домовитися про збільшення суми до 2,1 мільярда доларів.

«Я пояснив, що ситуація складна, і нам не вистачає грошей. І ми через великі кредити минулих часів по-

винні виплачувати страшні відсотки. Тому я дуже просив і наполягав, щоб ми знайшли порозуміння й збільшили перший транш», — розповів Володимир Зеленський.

Варто зауважити, що ця програма стала можливою після ухвалення Верховною Радою «антиколомойського» закону, який унеможливує повернення ПриватБанку до рук попереднього власника. Утім, інших особливих умов цього разу МВФ не висуває. За словами прем'єр-міністра Дениса Шмигала, фонд не вимагає підвищувати пенсійний вік чи ціну на газ для населення, яка наразі зафіксована на рівні 6,6 тис. грн за тисячу кубометрів.

## ВИПЛАТИТИ БОРГИ І ЗАБЕЗПЕЧИТИ «СОЦІАЛКУ»

Насамперед гроші від МВФ підуть на компенсацію дефіциту держбюджету. За перші 5 місяців 2020 року він сягнув 47,9 мільярда гривень. Дефіцит зріс через спад економіки на тлі епідемії коронавірусу.

Загалом президент та уряд не підтримують політику міжнародних запозичень і неодноразово наголошували, що планують розрахуватися із боргами та в перспективі не брати іноземних кредитів. Однак пандемія COVID-19 внесла корективи у ці плани.



Як стверджують експерти, без допомоги МВФ Україні загрожувало би дефолт або щонайменше — скорочення соціальних виплат.

«Ми зможемо впевнено профінансувати зарплати, пенсії, доплати лікарям, підтримати соціально вразливих українців», — наголосив міністр фінансів Сергій Марченко.

Крім того, гроші будуть спрямовані на фонд боротьби з коронавірусом, підтримку сфери охорони здоров'я, допомогу малому та середньому бізнесу. Окремим пунктом угоди є також фінансування антикорупційної політики і протидії відмиванню коштів та фінансовому тероризму.

Експерти наголошують, що кредит від МВФ має репутаційний бонус для України. Для інших країн світу та між-

народних організацій довіра фонду є сигналом надійності України як партнера.

«Наявність цієї програми відкриває державі можливість отримувати фінансування від інших партнерів. Зокрема, від Світового банку за формулою 700 млн доларів + 300 млн доларів, макрофінансової допомоги від ЄС у розмірі 1,7 млрд євро = 500 млн євро + 1,2 млрд євро», — пояснив Сергій Марченко.

Звичайно, міжнародні кредити не є панацеєю для економіки. Подолавши нинішню кризу, надалі Україна має покладатися на внутрішні ресурси, зокрема, через викоринення корупції, детінізацію економіки та прозору владу.

**За матеріалами  
Центру громадського  
моніторингу та контролю**

## Про соціальну сферу, розвиток радіомовлення та увагу Берестовій

5 с.

## «Тишенківські зорі» поповнили скарбницю творчих здобутків

### Вокальний ансамбль завоював Гран-прі Міжнародного фестивалю-конкурсу

10 с.

## У Наталиному підірвали банкомат «ПриватБанку»

11 с.